Des Matériaux (3°™ édition) Enoncé des exercices

Chapitre 8 — Dégradation des matériaux

EXERCICE 8-7

Un réservoir de stockage d'une solution non aérée de ZnCl, est fabriqué en acier revétu intérieurement
d'une couche de zinc de 2 mm d'épaisseur. Les réactions de polarisation sont caractérisées par les paramétres
de Tafel suivants:
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* Une décade correspond a lintervalle entre 10™ et 10

a) Aprés avoir tracé, sur papier semi-logarithmique, les courbes de polarisation anodique et cathodique,
donnez la valeur de la densité de courant de corrosion (en uA/cmz) et le potentiel absolu du zinc (en V).

b) Au bout de combien de temps (en jours) le revétement de zinc sera complétement corrodé?
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